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do I aneksu konstrukcyjnego Szpitala
Powiatowego w Nowej Solis 1

Niniejsze opracowanie obejmuje przeprojektowanie stropow
w budynkach "A", "B, ¥C", "D" oraz Pawilonie Chordb :
Wewne trznych. !
Ze wzgledu na zmieng obeigzen oraz szerokoscli piyt wentyla-|
cyjnyeh S=2414y 8m2.2 1 S¢2¢3¢ z 104 cm na 119 cm, !
anuluje sig nastgpujace rysunkl konstrukeyjne aneksu
podstawowego:
- schematy ukfadu pxyt stropowych bloku AiB -
RysoNr 4=10
- shhematy ukzadu piyt stropowych Pawilonu Choréb Wewng-
trznych Rys.Nr 3-6
zastepujgc niniejszym aneksem.
Stropy blobkéw C i D pozostajg bez zmian tj. wg aneksu
podstawowego. R i
Zmiany w piytach wentylacyjnych S-2o1, Se2s 1 Se2e3
naniesiono kolorem czerwonym na Rys. 23/52 projektu
typowegow Szpitala Powiatowego.
Niniejszy aneks nalezy rozpatrywaé Xgcznie Z projekiem
typowym oraz aneksem podstawowym Zge 458/724
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OBLICZENIA STATYCZNE
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PoZo2o Blok A i B

anogoé.“lz gzyta stropowa maszynowni

- em mu o S sSoses == =s =s o= =

Obecigzenia

- 2 P0Ze2eTa P = 947 kG/m2
- ciezar piyty q = 352 o
razenn - o 1299 kG/m2

g = 1300 = 0,90 = 1170
przyjeto 1300 /kG/m2

M« 0,125 x 5,902 x 1170 = 5100 kGm
Md = 5670 kGm M = 5100 kGm
Bxzyx Pxyty pozostajg bez zmian - S7/600/90/ A,

EoEogai.fI: Pryta stropowa maszynowndi_

Obeigzona dodatlkowo Sciankg 12 cm

e = e em e em OB e Em o= o= e

Schemat obecigzedl jak poze 2e4.

! Obeigzenia z poZ.2e3=I = 1300 kG/m2
q = 1300 x 0,9 = 1170 kG/m
Obcigzenie skupione z p0ZeZ2s4e
P = 460 kG

By = 1170 x 5,88 x 0,5 + 460 x 1,42 3 5,88 =
= 3440 + 110 = 3550 kG

3550 # 1170 = 3,04 m

3550 X 3,04 = 1170 x 3,042 x 0,5 =
= 10800 - 5400 = 5400 kGm

Pxty pozostajg bez zmian‘SZ/600/90/A.

X

M

205,2;16£I£ Pxty_stropowe na obcigzenia uzytkowe_

p = 150 + Sclanka 12 cm

Obcigzenia _

- ciezar piyty o 352 kG/m2
- warstwy podXogowe poz.2.16 112

- tynk og M

-~ ciezar uzytkowy ' ' - 150 ™
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gbglgzsnie skuplone Scisnksg - poz.2'16

P = 1025 kG
ql = 642 x 1,60 = 965 kG/m
g2 = 682 x 0,90 = 580 kG/m _ :
Mi 0,125 x 965 x 5,88° + 0.85 x 1025 X 5,88 =
4170 + 1505 = 5675 kGm
0,125 x 580 x 5,88° + 1505 =
= 2510 + 1505 = 4015 kGm
Pryty stropowe I/600/90 i I/600/150 nalezy zamienié
na ptyty typu SZ/600/90/A ~ Md = 5670 kGm

oraz SZ/600/150/A - Md = 7230 kGm
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Schemat ob01qzen jak w poze2.18sl

Ob01qzenia_:

g.= 580 kG/m = 2z poz. 2416=L

g1 = 680 x 0,5 = 340 kG/m z poz.2.18

/na podstawie B.Lewickiego przyjgto 50 % obclgzenia Scianks
réwnolegts/ s

P = 1300 x —=222—— = 615 kG
1,9 | B
580 x 5,88 x 0;5 + 340 x 3,05 x 0,5 + 615 X 2,96

g T 5,88 + 615 x 4;41 t 5,88 = 1710 + 520 + 310 + 150 =
= 2690 kG

Ry = 1710 + 520 + 615 x 2, 92 1 5,88 + 615 X 4,47 : 5.88 =
= 1710 + 520 + 306 + 468 = 3004 kG

T =0 e

2690 = 580 x ~ 340 /x - 1 42/ =0

920 x =.3173

_ 21 =3,45m
920




w

- 4 e

Mmex = pod sia P4l | ,

W = 2690 x 2,92 - 580 x 2,92° X 0,5 = 340 x 1,50% x 0,5 =
= 7860 = 2470 - 380 = 5010 kGm

Pxyty pozostajg bez . zmian

57/600/90/A - Md = 5670 kGm

os.3-2TaTs PEyty svzopos e cbgiiente 50O KS/e2 &

—w—p-———u———.—-_

Schemat obcigzerd jak W poZe2e27.

Obgigzenie_

- obcigzenie zewn. poZe2e27e 640 kG/m2

- cigzar piyty . § T oREa .
—-uﬂﬂq-ﬁ————:——-—.—n————l—‘—————-——-
razen S 992 kg/m2

P = 615 kG = 2z pPoze2e2Te

q = 992 x 0,9 = 900 kG/m

M 0,125 x 900 x 5,882 + 0,425 X 615 X 5,88 =

& 3900 #« 905 = 4805 kGm
Pxryty pozostajg bez zmian.
$7,/600/90/A Ma = 5670 kGe
Eog.g{gsinzo_szEy_sErgpowe na obeigzenia uizytkowe

-—-——-.——.-—.—_-———

350 k6/m2 + Soienka 12 em . 09 28082

Schemat Jak w poz°2°!27‘:!

Ebgugzgpianzp

~ zewnetrzne - DOZeZ2e28e 490 kG/m2
- ciezar.piyty - - - . o . 352 kG/m2
razemn ' 942 kG/m2

P = 615 kG = 2 POZe2028s!

q = 942 x 0,90 = 850 kG/m ,

M = 0,125 x 850 x.5,882 + 0,25 x 615 x 8,88 =
= 3670 + 905 = 4575 kGm

Gamiast pIyt 11/600/90 przyjgto s7,/600/90/A

Md = 5690 kGme'
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Poz.2 293-1. PZyty stropowe na obclqzenle uzytkowe 350 kG/mZ

- Ld -— — Ll - - - el - —-— - Rl - - i

+ dwie Sclanki 12 cm do Zeber

—H"ﬂ-—ﬂ————--————

Schemat obciQZeﬁ jak W poZe2429.

0b01§zen1a 3

q = 850 k@/m z poz,2.28,1
p = 615 kG .z pou,..
RA = 850 c 2,88 x 0,5 + 615 x 4,46 : 5,88 + 615 x 2,91 3
: 5,88 = 2500 + 466 + 304 =
3270 kG
Ry = 2500 + 615 x 1,42 1t 5,88+ 615 x 2,97 : 5,88 =
= 2500 + 150 + 310 = 2960 kG
= /2960 - 615/ & 850 = 2,77 n
Mmax pod siza P
M = 2960 x 2,91 = 850 x 2, 912 x 0,5 =
= 8620 = 3600 = 5020 kG.m
PZyty pozostajs bez zmian SZ/600/90/A Md = 5670 kGem.

Tony 2./P Blok "O"

- em em fm em =m = em =

Obgigﬁgnia“

- wapstwy Stropu — z Poze2¢/P 154 kG/m
- cigzar pxyt . - - - - ; ; . 434 M
Trazemn q = S 7 590 kG/m

-q-n—q———--u--—-—--———— ——————— % e eed o= om o

o = eam e mm wm ew

- dach z poz.1/P

200 . x 2,0 x 1,5 . 600 kG
- dcianka azurowm poze2/P . 140 M
razem ' T P= 740 kG/m

Schemat obeigzenia jak w poz.2/P.l
R = T40 + 3,0 x 590 = 2510 kG




= 7530 = 740 = 2655 = 4135 kGm
= 4135 x 1,5 & 6203 kGm
Pxyty pozestajs bez zmian.
11/600/150 Mndop = 6710 kGm.

: Schemat obeigzen jak W.poZe3e/8
b g = 590 kg/m z DoZe2/P=l

R _“ag5 + 147 = 1032 k@

= 905 x 1,5 = 1358 kém
Ptyty pozostajg bez zmian I/300/150
Mn dop; = 1450 kGm

Poz.9. Stropy pagllonu Ghorob Weﬂn.

- ew ws s =y om o=

dcianka 18 cm do Beber

Przyjeto jak w POZoe2016=Ls

S$7,/600/90/A i 82/600/150/As

Sprawdzit 3

Poz.3/8-I._Javs lecs o_rozpigtoScl 3,0 m

P = 680 x 0,5 + 140 = 440 kG - z poZ. 2/P=1
R.= 590 x 3,0 x 0,5 + 440 x 1,0 ¢ 3,0 =

———-.-—-——.—-———-——-———u—-—
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upre 1783/61 art. 362.
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M = 2510 x 3,0 = 740 x 1,0 - 590 x 3,0° x 0,5 =

x = 1032 3 590 = 1,75 m
M = 1032 x 1,75 = 590 x 1 ,75% 0,5 = 1810 = 905 =
= 905 kGm .

Zamiast pryt I1/600/90 i 1/600/150 przyjgto pxyty




